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Ολοφώτιστος ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη άναψε τα Χριστουγεννιάτικα
Δένδρα

Ολοφώτιστος ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη υποδέχτηκε τα Χριστούγεννα με το άναμμα των δένδρων

και στις έξη δημοτικές του ενότητες. 

Η εκκίνηση δόθηκε στην Εξοχή και την Πυλαία, στη συνέχεια στο Χορτιάτη και το Πανόραμα, ενώ το
Χριστουγεννιάτικο άναμα των Δένδρων ολοκληρώθηκε στις εκδηλώσεις του Φιλύρου και του

Ασβεστοχωρίου. 

Με τις μπάντες του Δήμου, τις δημοτικές χορωδίες και τα χαμόγελα των μικρών παιδιών που είναι οι

πρωταγωνιστές των άγιων ημερών.

 

«Γιορτάζουμε με λάμψη, αλλά ταυτόχρονα και σε απόλυτο σεβασμό με τις δυσκολίες που περνά

σήμερα η ελληνική κοινωνία. Και κυρίως μαζί με τους δημότες μας για να νοιώσουμε την

ατμόσφαιρα της μεγάλης γιορτής που δε θέλουμε να χαθεί. Είναι πολύ σημαντικό σε αυτές τις

δύσκολες εποχές να χαρίζουμε χαμόγελο στα μικρά μας παιδιά. Καλά Χριστούγεννα και Χαρούμενες

γιορτές», ήταν το μήνυμα του δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιου Καϊτεζίδη.

 

 

  Περισσότερα άρθρα της κατηγορίας ...

Νέα: Τζιμάκος: Είμαι πολύ ευχαριστημένος από την... 

Οι απολαυστικές δηλώσεις του Τζίμη Πανούση μετά την πρεμιέρα της

νέας του παράστασης. “Είμαι ο Τζίμης Πανούσης και είμαι χάλια,

όπως όλοι οι Έλληνες, και έχω ετοιμάσει τη χειρότερη παράσταση

της... (13/12/2016)

Νέα: Άμεσα τα αποτελέσματα του νέου μηχανήματος... 

Την εκτίμηση ότι με έναν ή δύο ελέγχους από το νέο μηχάνημα που θα

αγοράσουν τα ΕΛΠΕ και θα δοθεί στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο

Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ), θα μπορούν να εντοπιστούν οι ουσίες που

προκαλούν τη δυσοσμία... (13/12/2016)

Νέα: Παρέλαση από σπάνια πουλιά σε Καλοχώρι και... 

Τα μεγάλα κρύα στη βορειοανατολική Ευρώπη έχουν αναγκάσει

πολλά πουλιά να κατευθυνθούν προς την προστατευόμενη περιοχή

Δέλτα Αξιού, και μάλιστα την τελευταία εβδομάδα καταγράφηκαν στην

περιοχή του παράκτιου... (13/12/2016)

Νέα: Είδη πρώτης ανάγκης σε νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης... 

Ξενοδοχειακό εξοπλισμό, είδη ατομικής υγιεινής, παιδικά παιχνίδια,

πάνες και άλλα υλικά για την κάλυψη των αναγκών των ασθενών στα

νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης διένειμε και θα συνεχίσει να διανέμει η
περιφέρεια... (13/12/2016)

Νέα: Έκτακτα μέτρα για τις ευπαθείς ομάδες λαμβάνει... 

Έκτακτα μέτρα για την προστασία των ευπαθών ομάδων και κυρίως

των αστέγων, από το ψύχος, λαμβάνει ο Δήμος Θεσσαλονίκης. Από

αύριο, έως και την Παρασκευή, θα λειτουργήσουν με διευρυμένο

ωράριο, το υπνωτήριο... (13/12/2016)

Νέα: Συνεχίζουν και αύριο την αποχή από τους

πλειστηριασμούς... 
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